

«Дню снятия блокады Ленинграда посвящается...»



27 января в России отмечают День снятия Блокады Ленинграда - одного из наиболее трагических периодов в истории Великой Отечественной войны. В этот день закончилась трагическая оборона города на Неве, продолжавшаяся 872 дня.

В честь памятной даты, с детьми старшего возраста прошли мероприятия, посвященные Дню снятия блокады Ленинграда.

Воспитатели, используя видеопрезентации, картинки из кадров кинохроники, рассказали о страшных днях в жизни ленинградцев, их стойкости и мужестве.





Ребята увидели кусочек хлеба, который являлся для ленинградцев единственным источником жизни, познакомились с "Дорогой жизни" через Ладожское озеро.



Воспитанники подготовительной группы "Звёздочки" сделали своими руками свечу памяти подвигу жителей Ленинграда.



Память о блокаде Ленинграда
С трепетом в сердце храним,
За мужество, силу, отвагу
Ленинградцам спасибо говорим.

